[image: image1.png]B1.18. llena Ha 3jexkTpHryecKMii YaiiHUK ObLTa noBbiiieHa Ha 21% U co-
craBuia 2420 py6. Ckoabko pyOsieit CTOMJI YaifHUK /IO OBBIIIEHHUSI 1{€HbI?

B1.19. Mara3uH 3aKymaeT 1{BETOYHbIE TOPIIKH 1O onToBoH 1ieHe 130 pyo.
3a MTYKy. ToproBasi HalleHKa cocTabisieT 15%. Kakoe Hambosibiiee 4uCiio
TaKHX TOPIIKOB MOXKHO KYNHTh B 3TOM MarasuHe Ha 1100 py6seii?

B1.20. PosnuuHas 1ieHa yyeObHMKaA 345 py0., oHa Ha 15% Bbiille ONTO-
Boii ieHbl. Kakoe HanboJibillee YHCI0 TAKHX YYEOHHKOB MOXKHO KYTMHTD IO
ontoBoit iene Ha 5000 pybieii?




[image: image2.png]B1.10. IllapuxoBast pyuka crout 10 py6. Kakoe Haubosibliiee 4nucio

TaKMX py4eK MoXKHO Oyzer kynuTh Ha 400 pybJeit mocse noBblIEeHU Lie-
Hbl Ha 15%7?

B1.11. Coipok ctout 5 py6. 40 xon. Kakoe HanboJipliiee YHCIO CBHIP-
KOB MOXKHO KynuTb Ha 60 py6.ieii?

B1.12. B cynepmapkere nNpoxoAUT peKJaMHas aKI{Ms: MOKynas 4 1io-
KOJIAAKH, 5-10 IIOKOJIAIKy MOKynaTesib nojydaer B nogapok. Illokonaaka

crout 20 py6. Kakoe HauboJibliee YHUCI0 MIOKOJIAZ0K MOKHO ITOJIYYHTD 32
390 py6.?

B1.13. B mauke 6ymaru 250 auctoB popmata A4. 3a Hezesio B oprce
pacxoayercsi 1600 mucToB. Kakoe HauMeHblllee KOJUYECTBO MadyeK OymMaru
HY>KHO KYIIUTb B opuC Ha 4 Henenmn?

B1.14. Ilena Ha smekTpHuyecKMii YaifHUMK Oblya NoBbIIeHa Ha 18% u co-
craBwia 1770 py6. Ckosibko pybJieii CTOMJ YaiHMK 10 TOBBIIIEHHS] 1IEHBI?

B1.15. Temnoxox paccuutad Ha 650 nmaccaxkupoB u 20 4JIeHOB KOMaH-
nbl. Kaxpast cnacaresibHas 1UTonkKa MoxkeT BMecTtHTb 60 desnoBek. Kakoe
Ha¥MeHbIlIee YHCJIO IILTIONOK JOJKHO OBITh Ha TEIJIOXO/E, YTOOBI B CIydae
He0OXOAMMOCTH B HUX MOXKHO OBLJIO pPa3MECTHTD BCEX MacCaKMPOB H BCEX
YJIeHOB KOMaH/bl?

B1.16. [[n1a npuUroToBJieHUss MapUHAJA AJs OTyplLOB Ha 1 JIMTp BOJBI
Tpebyercs 11 r IMMOHHOM KHCIOTHL. X0351iKa TOTOBUT 7 JIMTPOB MapHHAJIA.
B marasuHe npoaaioTcs navyky JUMOHHOM KucaoTh o 10 r. Kakoe HaumeHb-
IlIee YMCJIO NMaYeK AOCTAaTOYHO KYIIUTh X03sIMKe /151 IPUTOTOBIEHUST MapUHAAa?

B1.17. PosunyHada neHa yyebuuka 354 pyo6., ona Ha 18% Bhiille onro-
BOif 1ieHbl. Kakoe HauOoJIblllee YHUC/I0 TAKHX Y4EOHHKOB MOXKHO KYTIUTb IO
onrtoBoii nieHe Ha 7000 pyb6oeit?




[image: image3.png]B2.8. Ha rpaduke nokasaHa cpegHecyTo4YHas TeMIiepaTypa Bo3yxa B
TeueHUe ABYX Henenb aBrycta 1993 roma B Mpkytcke. Kakoro umcia us
HabJIi0jaeMoro nepuoja TeMrneparypa Obljia MAaKCUMaJIbHOH?

Upkyrtck, aBryct 1993 r.
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B2.9. Ha rpaduke nmoxka3aHa cpeiHeCyTOYHAs TeMIieparypa Bo3AyXa B
TeyeHHe ABYX Heneab aBrycta 1993 roma B Mpkyrcke. Kakoii Ob11a MUHH-
MaJibHasl TeMrepatypa (B rpajaycax) B TedeHue HabJoaeMoro nepuoa?

UpkyTck, aBryct 1993 r.
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B2.10. Ha rpaduke nokasaHo M3MeHeHHE IIeHbl HA MeAb BO BTOPOH
nekaze aBrycta 2009 roga. Onpenenute HaMMEHBUIYIO I[€eHY Ha MeJb B Iie-
puox ¢ 15 mo 20 aBrycta 2009 roxa. (B mosiapax 3a TOHHY.)

Ilena Ha Meap, 10—20 asr. 2009 r.





[image: image4.png]B3.16. Haiiaute xopens ypaBHenus Yx + 15 = 7.
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B3.17. Hainure KopeHb ypaBHEHUSA 37_95 — 5
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B3.18. Haiinurte KopeHb ypaBHEHUSA =35 = [

B3.19. Haiinurte kopenb ypaBhenus log,; (12 — x) = -3.
4

B3.20. Haiinute kopenb ypabhenus 32° ° = %




[image: image5.png]3apanua tuna B4

1

B4.1. B rTtpeyrosbuuke ABC yron C paBen 90°, sind = =

AC = 4V3. Haiiaure AB.

B4.2. B Tpeyroibauke ABC yron C paBen 90°, sinA =
AC = 5y 11. Haiinure AB.

| i

)

B4.3. B TpeyrossHuke ABC yroa C paBen 90°, AB = 182, AC = 70.
Haitnure tgA.

B4.4. B tpeyrosbauke ABC yron C pasen 90°, BC = 28, AB = 35.
Haiigure sinB.

B4.5. B tpeyronbnuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = —2—, AB = 5.
Haiiaute AC.

B4.6. B tpeyrosbuuke ABC yroa C paBeH 90°, AB = 45, cosB = %
Haiigure AC.
B4.7. B paBHOGenpentoM Tpeyroibhuke ABC ¢ ocHoBanueM AC 6o-

KoBasi cropoHa AB paBha 10, a BbIcOTa, IpoBeieHHass K OCHOBaHUIO, paBHA
8. Haligute xocunyc yria A.

B4.8. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, BC = /21, AB = 5.
Haiaure sinB.

B4.9. B tpeyrosbuuke ABC yron C paBen 90°, AB = 13, AC = 5.
Haiigure tgA.

B4.10. B Tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 25,
cosB = % Haitnure AC.

B4.11. B tpeyrosbauxke ABC yron C pasel 90°, AB = 15, AC = 12.
Haiigure tgA.




[image: image6.png]B5.14. IIpu cTpouTeabCTBE CEJIbLCKOTO I0Ma MOYXHO HCIIOJb30BaTh
OIIMH M3 ABYX TUIOB (PyHAaMeHTa: KaMeHHbIH WX OeTOHHbLIN. /[ KaMeH-
Horo ¢yHmaMeHTa HeoOXOAUMO 7 TOHH IPHUPOAHOTO KaMHS M 7 MEIIKOB
nemenTa. [uas 6etToHHoro pyHaameHTa HeobxoauMo 6 TOHH 1webHA U 43
Mmelnka nemeHTa. ToHHa kamHst ctout 1550 pybGuaeit, mwebenb crout 730
py0Jeit 3a ToHHY, a MemoK 1eMeHTa cTouT 200 py6ieit. Ckosbko pyOsieit
IpUAETCS 3alJIaTUTh 3a MaTepuaJbl AJs (pyHAaMeHTa, €CJIU BbIOpaTh ca-
MbIH JelleBbli BapUaHT?

B5.15. KimeHT xoueT apeH0BaTh aBTOMOOMJIb Ha CYTKH JJISl MMOE3KU
npotsikeHHOCThIO 600 kM. B Tabsuile mpuBeneHbl XapaKTEPUCTUKH TPeX
aBTOMOOMJIEH U CTOMMOCTb MX apeHbl. [loMuMO apeH[bl KIHMEHT 00si3aH
OIJIATUTb TOILIMBO JIJIsI aBTOMOOWJIS Ha BClO moe3aky. Kakyio cymmy B
pyOJIsiX 3aIlJIaTUT KJIWEHT 3a apeHAy U TOILUIMBO, €CJIM BbIOEPET caMblii jie-

IIEBBII BapUAHT?
Pacxop Tonnusa ApeHAHaa nnara

Ha 100 km 32 1 cyTku
2 | Bews | 7 ] e

Ilena ausenpHoro Tommsa 18 pyo6. 3a auTp, 6ensuna 21 py0. 3a JIUTp, rasa
17 py6. 3a uTp.

B5.16. /I M3roToBJeHUsT KHUXHBIX MOJIOK TpeOyercs 3akasaTh 50
OAMHAKOBBEIX CTEKOJ B OfHOM U3 Tpex dupm. Ilnomanb Kaxmaoro crekia
0,25 m2. B TabsauLe npuBeneHbl LIEHBI HA CTEKJIO, a TAKXKe Ha PE3KY CTEKOJI
1 ndoBKy Kpas. CKoJIbKO py0OJieil Hy»KHO 3aIlJIaTUTh 32 CaMblil BBITO/-
HbIA 3aKa3?

CroumocTb CcTEeKkna
(py6. 33 1 M?)

Pe3ka ctexna (py6. 3a oaHO cTeKno)





[image: image7.png]B8.9. Pynkuus f(x) ompeneneHa Ha orpeske [—8; 8]. Ha pucynke

u3o6paskeH rpaduK ee mpousBoHoi y = f (x). Haiigure CyMMY TOY€K K-
CTpeMyMa 3TOi (PyHKIMH.
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B8.10. Dyukums f(x) onpeneneHa Ha otpe3ke [—4; 4]. Ha pucyhnke

u3obpaxkeH rpadux ee npon3BoaHoit ¥ = f (x). Haiinure Touky MUHHUMY-
Ma 3TON (PYHKIIUH.

LAY
HEEEEEEEEEEEN
HEEEEEEEEDUEN
LT AT
II‘III’EIIIII

/AN
| 14 N0/ | 4 [ >
ENEEEEREEEEEN
HEEEEEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEEEEE

B8.11. Dyukums f(x) onmpeneneHa Ha oTpe3ke [—4; 4]. Ha pucynke

u306paskeH rpaduK ee IPoU3BOAHOM ¥ = f (x). Haiizure TOUKy MakcuMy-
Ma 3TOM (pYHKIIUM.
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